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Ata 272ª (Ducentésima Septuagésima Segunda) Sessão Ordinária do Segundo Período da 8ª 

(Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Pracuúba. 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte três), às 09h15min. (nove 

horas e quinze minutos) da manhã, no prédio do Hotel Municipal de Pracuúba realizou-se a 

presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente a vereadora Lidiane Oliveira Nunes 

cumprimentou a todos e pediu aos Vereadores presentes que ficassem de pé, e assim, pediu a 

Proteção Deus para que se iniciassem os trabalhos. Assim, o Primeiro Secretário, vereador Cássio 

Rodrigo Silva realizou a leitura de um versículo da bíblia, e a Presidente, sob a Proteção de Deus, 

declarou aberta a presente Sessão. Passou-se a Chamada dos Vereadores que estavam presentes: 

Abimael das Oliveira Belo, Cássio Rodrigo Silva, Darinto Costa Oliveira, Francinei Dias 

Amoras, Joelson dos Anjos Oliveira, Joílson Guimarães Passos, Lidiane Oliveira Nunes e 

Marcelo Marçal Costa Alves. Após a chamada, a Sra. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

a leitura da Ata 271ª (Ducentésima Septuagésima Primeira) da Sessão Ordinárias anterior. 

Iniciou-se o PEQUENO EXPEDIENTE, o qual a Presidente passou a palavra ao primeiro orador 

o vereador Abmael das oliveiras Belo, e assim, se pronunciou, desejando um “bom dia e relatou 

sua ida ao prédio da Câmara na manhã anterior, onde se deparou com o prédio fechado, sem 

ninguém, o mesmo pediu providências com a relação ao acontecido e a disponibilidade da 

Secretária Administrativa na Casa, disse compreender que todos têm problemas e as dificuldades 

de quem mora nas Comunidades, porém é preciso que se programem e que ao acontecer algum 

imprevisto que pelo menos seja comunicado no grupo (whatsapp), para que não tenham que se 

deslocar à Câmara e encontrá-la fechada”. Após o pronunciamento, o próximo orador, o vereador 

Cássio Rodrigo Silva fez uso da palavra discorrendo sobre suas matérias apresentadas, o qual 

falou da “necessidade da roçagem na Comunidade de Agrovila, que se encontra sem limpeza há 

um tempo, trazendo riscos para os moradores, falou ainda, sobre o reajuste salarial devido a 

defasagem de valores necessitando de atualização, completou sua fala dizendo dos deveres dos 

legisladores, que as cobranças devem ser feitas por ser o seu papel”. Ao termino das declarações 

do vereador Cássio Rodrigo Silva, a Presidente, a vereadora Lidiane Oliveira Nunes, fez uso da 

palavra se referindo ao acontecido relatado pelo vereador Abmael das Oliveiras Belo, assim, 

justificou o imprevisto pedindo desculpas pela ausência de pessoal no dia citado, porém, a afirmou 

que a Secretária Administrativa estaria a disposição via whatsapp se necessário e assim pediu 

desculpas novamente declarando não mais acontecer. Prosseguindo a pauta, nada mais a ser 

discutido no pequeno expediente, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram apresentadas 

as seguintes matérias: Indicação nº. 01/2023 – Gab. Vereador Darinto Costa Oliveira; 

Requerimento nº. 01/2023 – Gab. Vereador Darinto Costa Oliveira; Requerimento nº. 

02/2023 – Gab. Vereador Darinto Costa Oliveira; Requerimento nº. 03/2023 – Gab. Vereador 

Darinto Costa Oliveira; Indicação nº. 01/2023 – Gab. Vereador Cássio Rodrigo Silva; 
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Requerimento nº. 03/2023 – Gab. Vereador Cássio Rodrigo Silva. A presidente solicitou que 

o primeiro secretário realizasse a leitura das matérias do dia, assim feito, perguntou ao mesmo se 

havia algum orador inscrito, o qual respondeu que sim, o vereador Darinto Costa Oliveira, que 

em sua fala cumprimentou a todos os vereadores e a secretária presente e começou falando de sua 

indicação nº. 01, que solicita a inclusão de visitas do ESF na Comunidade de São Miguel do Flexal, 

falou do quanto é importante essa inclusão pela dificuldade que os moradores da comunidade 

encontram em buscar atendimento de saúde; em seguida falou sobre seu requerimento nº. 01, o 

qual solicita uma Casa de Apoio para pacientes que necessitam de tratamento de saúde na Capital 

Macapá, considerando a carência de um local para estadia durante o tratamento; na sequência falou 

sobre seu segundo requerimento, que trata sobre a coleta de lixo na Comunidade de São Miguel, 

que também não é inclusa, falou sobre a Comunidade ser exclusa pelo Poder Público em várias 

formas e da importância desses serviços serem prestados a Comunidade de São Miguel, também; 

o vereador prosseguiu relatando as dificuldades de travessia para a mesma Comunidade, tratando 

assim do requerimento nº. 03, discorreu o assunto mencionando antigas solicitações referentes ao 

assunto, devido as necessidades de travessia dos munícipes no período do verão. Na sequência a 

presidente colocou o expediente a disposição para quem quisesse se pronunciar, não havendo mais 

comentários no Grande expediente e sem mais oradores inscritos. Passou-se ao INTERVALO 

REGIMENTAL, o qual foi pedido a dispensa pela própria presidente. Em seguida, deu-se início 

a ORDEM DO DIA. Havendo quórum, sequenciando a pauta, as matérias deliberadas em Regime 

de Urgência foram votadas e aprovadas por unanimidade. Dando sequência as 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. A Presidente questionou se havia algum vereador que gostaria de 

se pronunciar, o vereador Darinto Costa Oliveira se manifestou “agradecendo a Deus por ter 

conduzido e falou da importância das reivindicações feitas em favor da população”. Não havendo 

mais nada a tratar e sob a proteção de Deus a presidente Lidiane Oliveira Nunes declarou encerrada 

a presente Sessão. Nestes termos foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pracuúba, Terça-feira, 

14 (quatorze) de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três). 

 

 

______________________________________ 

LIDIANE OLIVEIRA PONTES 
Vereadora Presidente da CMP 

Biênio 2023/2024 

 

 

_____________________________________ 

JOELSON DOS ANJOS OLIVEIRA 
Vereador Vice-Presidente da CMP 

Biênio 2023/2024 
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_____________________________________ 

CÁSSIO RODRIGO SILVA 
Vereador Primeiro Secretário da CMP 

Biênio 2023/2024 

 

 

_____________________________________ 

MARCELO MARÇAL COSTA ALVES 
Vereador Segundo Secretário da CMP 

Biênio 2023/2024 

 

 

_____________________________________ 

ABMAEL DAS OLIVEIRAS BELO 
Vereador (REPUBLICANOS) 
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DARINTO COSTA OLIVEIRA 
Vereador (REPUBLICANOS) 

 

 

 

_____________________________________ 

FRANCINEI DIAS AMORAS 
Vereador da CMP (PROS) 

 

 

 

___________________________________________ 

JOÍLSON GUIMARÃES DOS PASSOS 
Vereador da CMP (DEM) 


